
KUNDEN- UND MITARBEITERGESCHENKE
PERSÖNLICH, INDIVIDUELL UND SINNSTIFTEND! 

Ausgabe 2023/24
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* Produktedeklarationen ab Seite 21

* Produktedeklarationen ab Seite 21

  

Beratung und Bestellung: T 081 257 15 55  |  bestellung@argo-gr.ch  |  online www.argo-gr.ch

  Eigene 
Ideen/Wünsche?
Stellen Sie sich Ihr persönliches Geschenkset zusammen! 

(Produkteauswahl ab Seite 20)

Das Geschenkset enthält
•	 massive Holzbox natur  
	 (240 x 240 x 103 mm)
• 	 Rundbrettli aus Ahornholz mit 
	 Einbrand (ø 175 mm)
•	 Bündner Salsiz (ca. 90 g)*

•	 Knoblauchsalsiz (ca. 110 g)*

•	 Bündner Birnbrot (ca. 250 g)*

•	 Bündner Nusstorte (ø 11 cm)*

•	 Bündner Bienenhonig (250 g)*

•	 Bündner Röteli-Likör (10 cl)*

•	 in Zellophan verpackt, dekoriert mit Masche 	
	 & Sperrholz Anhänger

CALANDA BOX 
Art. Nr. 8080400069
  
Das Feinste aus Graubünden wird Ihre Sinne verführen.

Individualisierung
•	 Firmen-Branding auf Rundbrettli  
	 (Lasergravur: einmalige Einrichtungskosten CHF 40.00,  
	 Gravurkosten pro cm2 CHF 0.50, Brand: Preis auf Anfrage)

•	 beigelegte Grusskarte (Preise auf Anfrage)

•	 Postverpackung, Adressierung, Versand 	
	 (Preise auf Anfrage)

ARGO Geschäftsstelle
Bahnhofstrasse 3
Postfach 19
7001 Chur
T 	 081 257 14 00	 www.argo-gr.ch
F 	 081 257 14 09	 info@argo-gr.ch

CHF 66.00
Set inkl. MwSt,  
exkl. Verpackung und Versand

Im heutigen schnelllebigen Geschäftsleben ge-
winnen menschliche Werte zunehmend an Be-
deutung. Unternehmen und Organisationen 
setzen vermehrt auf Wertschätzung und Authen-
tizität, um eine tiefere Verbindung zu Kunden und 
Mitarbeitern herzustellen.

Unsere exklusiven Kunden- und Mitarbeiterge-
schenksets stehen genau für diese Werte. Mit 
ihnen zeigen Sie nicht nur Ihre Grosszügigkeit, 
sondern bieten auch hochwertige Produkte an. 
Jedes Set wird sorgfältig und persönlich zusam-
mengestellt, um eine einzigartige Erfahrung zu 
garantieren.

Die ARGO Stiftung ist ein Unternehmen, das sich 
mit Herzblut der Integration von Menschen mit 
Behinderungen in Graubünden widmet. Mit vier 
Werkstätten und vier Wohnheimen bieten wir er-
wachsenen Menschen mit Behinderung an den 
Standorten Chur, Davos, Ilanz und Surava/Tiefen-
castel eine Heimat und die Möglichkeit, ihr Poten-
zial zu entfalten.

Indem Sie mit ARGO zusammenarbeiten, unter-
stützen Sie nicht nur ein bedeutungsvolles Anlie-
gen, sondern fördern auch den Gemeinschafts-
sinn und die soziale Verantwortung in Ihrem 
Unternehmen. Lassen Sie uns gemeinsam eine 
Welt schaffen, in der jede Person ihre Stärken 
entfalten und zum Erfolg unserer Gesellschaft 
beitragen kann.
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* Produktedeklarationen ab Seite 21
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Beratung und Bestellung: T 081 257 15 55  |  bestellung@argo-gr.ch  |  online www.argo-gr.ch

  Eigene 
Ideen/Wünsche?
Stellen Sie sich Ihr persönliches Geschenkset zusammen! 

(Produkteauswahl ab Seite 20)

Das Geschenkset enthält
•	 Bündner Birnbrot (ca. 100 g)*

•	 Hirschsalsiz  (ca. 110 g)*

•	 Victorinox Taschenmesser, Schaft  
	 aus Nussbaumholz
•	 Kartonbox mit Aufdruck  
	 (L 390 x B 65 x H 55 mm)
• 	 dekoriert mit Bändel aus echtem Leder

VIVA LA GRISCHA 
Art. Nr. 8080400073

Das perfekte Geschenk um Danke zu sagen. 

Das Geschenkset enthält
• 	 Griffbrettli aus Ahornholz mit 
	 Einbrand (290 x 180 mm)
•	 Bündner Birnbrot (ca. 250 g)*

•	 Victorinox Wurstmesser
• 	 Scharfer Teufel (ca. 110 g)*

• 	 Churer Stadtbier (33 cl)
• 	 Papiersack mit Aufdruck

GIERI 
Art. Nr. 8080400068

Typisch bündnerisch, die kleine Marenda, die allen schmeckt.

Individualisierung

•	 Firmen-Branding auf Taschenmesser 		
	 (Lasergravur: einmalige Einrichtungskosten CHF 40.00, 	
	 Gravurkosten pro cm2 CHF 0.50, Brand: Preis auf Anfrage)

•	 Firmen-Branding auf Kartonverpackung 	
	 (Preise auf Anfrage)

•	 beigelegte Grusskarte (Preise auf Anfrage)

•	 Postverpackung, Adressierung, Versand 	
	 (Preise auf Anfrage)

Individualisierung

•	 Firmen-Branding auf Griffbrettli 
	 (Lasergravur: einmalige Einrichtungskosten CHF 40.00, 	
	 Gravurkosten pro cm2 CHF 0.50, Brand: Preis auf Anfrage)

•	 Firmen-Branding auf Papiersack  
	 (Preise auf Anfrage)

•	 beigelegte Grusskarte (Preise auf Anfrage)

•	 Postverpackung, Adressierung, Versand 	
	 (Preise auf Anfrage)

CHF 48.00
Set inkl. MwSt,  
exkl. Verpackung und Versand

CHF 32.00
Set inkl. MwSt,  
exkl. Verpackung und Versand 
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* Produktedeklarationen ab Seite 21

* Produktedeklarationen ab Seite 21

  

Beratung und Bestellung: T 081 257 15 55  |  bestellung@argo-gr.ch  |  online www.argo-gr.ch

  Eigene 
Ideen/Wünsche?
Stellen Sie sich Ihr persönliches Geschenkset zusammen! 

(Produkteauswahl ab Seite 20)

Das Geschenkset enthält

• 	 Griffbrettli aus Ahornholz mit 
	 Einbrand (290 x 180 mm)
•	 Scharfer Teufel (ca. 110 g)*

•	 Bündner Salsiz (ca. 90 g)*

•	 Bündner Rohessspeck (ca. 150 g)*

•	 Bündner Birnbrot (ca. 250 g)*

• 	 verschweisst, dekoriert mit Bast  
	 & Sperrholz Anhänger

MARENDA 
Art. Nr. 8080400005

Geniessen Sie ein feines Picknick mit Bündner Spezialitäten. 

ALLES PALETTI 
 Art. Nr. 8080400089

Das Geschenkset enthält
• 	 Mini- Palettenrahmen mit Deckel  
	 (L 300 x B 200 x H 180 mm)
•	 Bündner Birnbrot (ca. 250 g)*

•	 Bündner Nusstorte (ø 11 cm)*

•	 Hirschsalsiz  (ca. 110 g)*

• 	 Scharfer Teufel (ca. 110 g)*

•	 Landjäger (ca. 80 g)*

•	 Kräutersirup (25 cl)
•	 dekoriert mit Bast & Sperrholz Anhänger

Leckeres aus Graubünden in einem Mini-Palettenrahmen mit Deckel, der auch als Schnei-
debrettli verwendet werden kann.

Individualisierung

•	 Firmen-Branding auf Holzbrett 
	 (Lasergravur: einmalige Einrichtungskosten CHF 40.00,  
	 Gravurkosten pro cm2 CHF 0.50, Brand: Preis auf Anfrage)

•	 beigelegte Grusskarte 
	 (Preise auf Anfrage)

•	 Postverpackung, Adressierung, Versand
	 (Preise auf Anfrage)

Individualisierung
•	 Firmen-Branding auf Holzdeckel  
	 (Lasergravur: einmalige Einrichtungskosten CHF 40.00,  
	 Gravurkosten pro cm2 CHF 0.50, Brand: Preis auf Anfrage)

•	 beigelegte Grusskarte (Preise auf Anfrage)

•	 Postverpackung, Adressierung, Versand 	
	 (Preise auf Anfrage)

CHF 39.00
Set inkl. MwSt,  
exkl. Verpackung und Versand 

CHF 78.00
Set inkl. MwSt,  
exkl. Verpackung und Versand 
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* Produktedeklarationen ab Seite 21

* Produktedeklarationen ab Seite 21

  

Beratung und Bestellung: T 081 257 15 55  |  bestellung@argo-gr.ch  |  online www.argo-gr.ch

  Eigene 
Ideen/Wünsche?
Stellen Sie sich Ihr persönliches Geschenkset zusammen! 

(Produkteauswahl ab Seite 20)

SCHLEMMERSACK „CAMONA“ 
Art. Nr. 8080400056

Das Geschenkset enthält
• 	 Stoffbeutel mit Baumwollfutter und  
	 Stickerei (L 220 x B 120 x H 150 mm)
• 	 Rundbrettli aus Ahornholz mit  
	 Einbrand (ø 175 mm)
•	 Bündner Birnbrot (ca. 250 g)*

•	 Landjäger (ca. 80 g)*

• 	 Haselnuss Rahmlikör (10 cl)*

•	 in Zellophan verpackt, dekoriert mit Bast & 	
	 Sperrholz Anhänger

Der hochwertige Stoffbeutel mit feinsten Bündner Leckereien. 

BROTSACK
Art. Nr. 8080400085 

Das Geschenkset enthält
•	 Brotsack aus 100% Baumwolle mit  
	 Aufdruck und Bändel aus echtem Leder 
	 (390 x 290 mm)
• 	 Bündner Nusstorte (ø 11 cm)*

•	 Bündner Birnbrot (ca. 250 g)*

•	 Bündner Rotwein (20 cl)
• 	 dekoriert mit Sperrholz Anhänger

Individualisierung

•	 Firmen-Branding auf Holzbrett 
	 (Lasergravur: einmalige Einrichtungskosten CHF 40.00, 	
	 Gravurkosten pro cm2 CHF 0.50, Brand: Preis auf Anfrage)

•	 Firmen-Branding auf Stoffbeutel
	  (Stickerei: Preis auf Anfrage)

•	 Firmen-Branding auf Birnbrot-Etikette
	 (Farbkopie)

•	 beigelegte Grusskarte 
	 (Preise auf Anfrage)

•	 Postverpackung, Adressierung, Versand
	 (Preise auf Anfrage)

Individualisierung
•	 Firmen-Branding auf Stoffbeutel
	  (Stickerei: Preis auf Anfrage)

•	 Firmen-Branding auf Birnbrot-/ 
	 Nusstorten-Etikette (Farbkopie)

•	 beigelegte Grusskarte 
	 (Preise auf Anfrage)

•	 Postverpackung, Adressierung, Versand
	 (Preise auf Anfrage)

Dieser praktische Brotsack ist nicht nur zuhause in der Küche, sondern auch beim Picknick 
auf der Wanderung ein Hingucker. 

CHF 46.00
Set inkl. MwSt,  
exkl. Verpackung und Versand 

CHF 50.00
Set inkl. MwSt,  
exkl. Verpackung und Versand 
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Beratung und Bestellung: T 081 257 15 55  |  bestellung@argo-gr.ch  |  online www.argo-gr.ch

  Eigene 
Ideen/Wünsche?
Stellen Sie sich Ihr persönliches Geschenkset zusammen! 

(Produkteauswahl ab Seite 20)

TEEBEUTELHALTER 
Art. Nr. 8080400090 

Das Geschenkset enthält
• 	 4 Teebeutelhalter Steinbock aus  
	 Nussbaumholz (80 x 95 mm)
•  	4 Bündner Bio Teevariationen		
•	 originelle Geschenkverpackung
•	 dekoriert mit Bast

Die coolen Steinbock-Teebeutelhalter im 4er-Set sind ein Muss für Teeliebhaber und echte 
Bündner Fans.

Das Geschenkset enthält
• 	 Buchenholzsockel mit zwei Teelicht-		
	 kerzen (L 180 x B 80 x H 50 mm)
• 	 Himbeeressig (200 ml)
	 Herkunft: Schweiz 
	 Zutaten: 20 g Himbeeren, 10 g Zucker, 180 ml Rotweinessig

• 	 Zitronenpfefferöl (200 ml) 
	 Herkunft: Schweiz 
	 Zutaten: 2 g Zitronenpfeffer, 2 g schwarzer Pfeffer 		
	 gestossen, 4 g Zitronenschalen, 4 x 1/2 Chilischoten,  
	 180 ml Rapsöl, 3 x Lavendelblüte

•	 in Zellophan verpackt, dekoriert mit Masche 	
	 & Sperrholz Anhänger

ESSIG UND ÖL 
 Art. Nr. 8080400065

Die besondere Essig- und Ölkomposition im schicken Buchenholzsockel, welcher auch als 
Kerzenhalter genutzt werden kann. 

Individualisierung

•	 Firmen-Branding auf Teebeutelhalter
	 (Lasergravur: einmalige Einrichtungskosten CHF 40.00, 	
	 Gravurkosten pro cm2 CHF 0.50, Brand: Preis auf Anfrage)

•	 beigelegte Grusskarte 
	 (Preise auf Anfrage)

•	 Postverpackung, Adressierung, Versand 
	 (Preise auf Anfrage)

Individualisierung
•	 Firmen-Branding auf Buchenholzsockel
	 (Lasergravur: einmalige Einrichtungskosten CHF 40.00,  
	 Gravurkosten pro cm2 CHF 0.50, Brand: Preis auf Anfrage)

•	 beigelegte Grusskarte 
	 (Preise auf Anfrage)

•	 Postverpackung, Adressierung, Versand
	 (Preise auf Anfrage)

CHF 36.00
Set inkl. MwSt,  
exkl. Verpackung und Versand 

CHF 29.00
Set inkl. MwSt,  
exkl. Verpackung und Versand 
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* Produktedeklarationen ab Seite 21
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Beratung und Bestellung: T 081 257 15 55  |  bestellung@argo-gr.ch  |  online www.argo-gr.ch

  Eigene 
Ideen/Wünsche?
Stellen Sie sich Ihr persönliches Geschenkset zusammen! 

(Produkteauswahl ab Seite 20)

DREIERLEI ÖL 
 Art. Nr. 8080400064

Die drei verschiedenen Ölkompositionen im Buchenholzsockel für Gourmets. Verfeinern 
Sie Ihre Speisen mit diesen speziellen Ölen und nutzen Sie den Holzsockel zudem als deko-
rativen Kerzenhalter.

Das Geschenkset enthält
•	 Stoffrucksack beige mit  
	 Kunstlederbändel  
	 (ca. L 180 x H 180 mm)
• 	 Rundbrettli aus Ahornholz  
	 mit Einbrand (ø 175 mm)
• 	 Victorinox Taschenmesser
•	 Bündner Salsiz (70 g)*

•	 Bündner Rotwein (20 cl)
•	 dekoriert mit Bast & Sperrholz Anhänger

SACADOS 
Das originelle kleine Wandererset.

Individualisierung
•	 Firmen-Branding auf Buchenholzsockel
	 (Lasergravur: einmalige Einrichtungskosten CHF 40.00,  
	 Gravurkosten pro cm2 CHF 0.50, Brand: Preis auf Anfrage)

•	 beigelegte Grusskarte 
	 (Preise auf Anfrage)

•	 Postverpackung, Adressierung, Versand
	 (Preise auf Anfrage)

Individualisierung
•	 Firmen-Branding auf Holzbrett 
	 (Lasergravur: einmalige Einrichtungskosten CHF 40.00, 	
	 Gravurkosten pro cm2 CHF 0.50, Brand: Preis auf Anfrage)

•	 Firmen-Branding auf Taschenmesser 
	 (Lasergravur: einmalige Einrichtungskosten CHF 40.00, 	
	 Gravurkosten pro cm2 CHF 0.50, einfarbiger Tampon-		
	 druck: einmalige Film- und Einrichtungskosten CHF 70.00, 	
	 Kosten pro Druck CHF 0.30)

•	 beigelegte Grusskarte 
	 (Preise auf Anfrage)

•	 Postverpackung, Adressierung, Versand
	 (Preise auf Anfrage)

CHF 35.00
Set inkl. MwSt,  
exkl. Verpackung und Versand

SACADOS PIGN 
CHF 44.00  
Art. Nr. 8080400054
Set inkl. MwSt,  
exkl. Verpackung und Versand 

Das Geschenkset enthält
• 	 Buchenholzsockel mit drei Teelicht- 
	 kerzen (L 260 x B 80 x H 50 mm)
• 	 Zitronenpfefferöl (200 ml
	 Herkunft: Schweiz. Zutaten: 2 g Zitronenpfeffer, 2 g 		
	 schwarzer Pfeffer gestossen, 4 g Zitronenschalen,  
	 4 x 1/2 Chilischoten, 180 ml Rapsöl, 3 x Lavendelblüte

• 	 Chiliöl (200 ml)
	 Herkunft: Schweiz. Zutaten: 5 Chilischoten, 2 g Curry 		
	 Jaipur, 4 Wachholderbeeren, 2 Knoblauchzehen,  
	 180 ml Rapsöl

• 	 Rosmarinöl (200 ml)
	 Herkunft: Schweiz. Zutaten: 8 g Rosmarin, 8 g Senfsaat, 	
	 180 ml Rapsöl

•	 in Zellophan verpackt, dekoriert mit Masche 	
	 & Sperrholz Anhänger

SACADOS GROND 
CHF 58.00  
Art. Nr. 8080400055
Set inkl. MwSt,  
exkl. Verpackung und Versand 

Das Geschenkset enthält
•	 Stoffrucksack beige mit Kunstleder- 
	 bändel (ca. L 220 x H 220 mm)
• 	 Rundbrettli aus Ahornholz mit Einbrand  
	 (ø 175 mm)
• 	 Victorinox Taschenmesser
•	 Bündner Salsiz (ca. 90 g)*

•	 Bündner Nusstorte (ø 11 cm)*

•	 Bündner Rotwein (20 cl)
•	 dekoriert mit Bast & Sperrholz Anhänger

SACADOS GROND

SACADOS PIGN
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Beratung und Bestellung: T 081 257 15 55  |  bestellung@argo-gr.ch  |  online www.argo-gr.ch

  Eigene 
Ideen/Wünsche?
Stellen Sie sich Ihr persönliches Geschenkset zusammen! 

(Produkteauswahl ab Seite 20)

BÜNDNER FRÜHSTÜCK 
 Art. Nr. 8080400096

Das Frühstückset aus Graubünden überzeugt mit 
natürlicher Regionalität und einem innovativen 
Eierbecher, der einen magnetischen Löffelhal-
ter und Salzstreuer integriert. Diese clevere und 
praktische Lösung vereint Schönheit mit Funk-
tionalität, während der integrierte Salzstreuer 
gleichzeitig als Ständer für die zwei Eierbecher 
dient. Starten Sie Ihren Tag mit diesem durch-
dachten und ästhetischen Set.

Individualisierung
•	 Firmen-Branding auf Eierbecher
	 (Lasergravur: einmalige Einrichtungskosten CHF 40.00, 	
	 Gravurkosten pro cm2 CHF 0.50, Brand: Preis auf Anfrage)

•	 beigelegte Grusskarte 
	 (Preise auf Anfrage)

•	 Postverpackung, Adressierung, Versand 
	 (Preise auf Anfrage)

CHF 65.00
Set inkl. MwSt,  
exkl. Verpackung und Versand 

Das Geschenkset enthält
• 	 Eierbecher Set mit Salzstreuer
•	 Bündner Granola (180 g)
•	 Bündner Apfelringli getrocknet (80 g) 
•	 Kräuter Sirup (25 cl)*

•	 Bündner Riegel Energiebündel (40 g) 
•	 Bündner Riegel Sportskanone (40 g)
• 	 Kartonbox umwickellt mit Geschirrtuch 	
	 (Baumwolle 560 x 760 mm)  
	 (Box ø 200 mm H 120 mm) 
•	 in Zellophan verpackt, dekoriert mit  
	 Masche & Sperrholz Anhänger		

Das Geschenkset enthält
•	 Weinkiste mit verschiedenen Einsätzen 	
	 für den Umbau zum Vogel- oder Futter-		
	 haus (L 440 x B 98  x H 95 mm)
•	 Bündner Birnbrot (ca. 250 g)*

• 	 Malanser Pinot Noir (75 cl) oder  
	 Malanser Cuvée Blanc (75 cl)
•	 dekoriert mit Bast & Sperrholz Anhänger

WEINKISTEN-VOGELHAUS
Art. Nr. 8080400092

Die Weinkiste, die mit einfachen Handgriffen zum Vogel- oder Futterhaus umgebaut 
werden kann. So erhält Ihre Geschenkverpackung ein zweites „Leben“.

Individualisierung
•	 Firmen-Branding auf Schiebedeckel 
	 (Lasergravur: einmalige Einrichtungskosten CHF 40.00, 	
	 Gravurkosten pro cm2 CHF 0.50, Brand: Preis auf Anfrage)

•	 beigelegte Grusskarte 
	 (Preise auf Anfrage)

•	 Postverpackung, Adressierung, Versand
	 (Preise auf Anfrage)

CHF 48.00 
Set inkl. MwSt,  
exkl. Verpackung und Versand 
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Beratung und Bestellung: T 081 257 15 55  |  bestellung@argo-gr.ch  |  online www.argo-gr.ch

  Eigene 
Ideen/Wünsche?
Stellen Sie sich Ihr persönliches Geschenkset zusammen! 

(Produkteauswahl ab Seite 20)

Das Geschenkset enthält
• 	 Stehapéro-Brettli in 5 verschiedenen 		
	 Holzarten (305 x 115 x 50 mm) 
	 1 x Ahornholz
	 1 x Buchenholz
	 1 x Eichenholz
	 1 x Nussbaumholz
	 1 x Kirschbaumholz 		
•	 Banderole (Grau und Rot)

STEHAPÉRO-BRETTLI 
Art. Nr. 8080400091

Cool und praktisch: die Stehapéro-Brettli im 5er-Set, gefertigt aus verschiedenen Holzarten. 
Hängen Sie Ihr Stilglas einfach in der Aussparung ein. Am formschönen „Horngriff“ halten Sie 
das Brettli mühelos, sicher und Ihre Finger bleiben sauber. Durchdacht und hygienisch!

Individualisierung
•	 Firmen-Branding auf Apéro-Brettli		
	 (Lasergravur: einmalige Einrichtungskosten CHF 40.00, 	
	 Gravurkosten pro cm2 CHF 0.50, Brand: Preis auf Anfrage)

•	 Firmen-Branding auf Verpackung 	 	
	 (Preise auf Anfrage)

•	 beigelegte Grusskarte 
	 (Preise auf Anfrage)

•	 Postverpackung, Adressierung, Versand
	 (Preise auf Anfrage)

CHF 68.00
Set inkl. MwSt,  
exkl. Verpackung und Versand 

Das Geschenkset enthält
• 	 Etui aus Filz mit Ledereinsatz und 		
	 Lederbändel (L 130 x B 110 x H 40 mm)
•	 Jasskarten (französisch/deutsch)
• 	 Schwamm
•	 Spitzer
•	 Kreidestift
•	 Tafel

JASSSET 
Art. Nr. 8080300566 (französisch/deutsch) 

Individualisierung

•	 Firmen-Branding Ledereinsatz 
	 (Lasergravur: einmalige Einrichtungskosten CHF 40.00, 	
	 Gravurkosten pro cm2 CHF 0.50, Brand: Preis auf Anfrage)

•	 beigelegte Grusskarte 
	 (Preise auf Anfrage)

•	 Postverpackung, Adressierung, Versand 	
	 (Preise auf Anfrage)

CHF 27.00
Set inkl. MwSt,  
exkl. Verpackung und Versand

Das schöne Spielset für zuhause und unterwegs!
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Beratung und Bestellung: T 081 257 15 55  |  bestellung@argo-gr.ch  |  online www.argo-gr.ch

  Eigene 
Ideen/Wünsche?
Stellen Sie sich Ihr persönliches Geschenkset zusammen! 

(Produkteauswahl ab Seite 20)

BÜNDNER WELLNESS
 Art. Nr. 8080400097

Das Wellness-Necessaire aus Graubünden birgt feinste Exklusivität in Form von handge-
fertigten, natürlichen Produkten. Tauchen Sie ein in eine Welt der Erholung, umgeben von 
der Einzigartigkeit dieser Auswahl. Geniessen Sie die Wohltat hochwertiger Wellness-Arti-
kel, hergestellt in Graubünden.

Das Geschenkset enthält
• 	 Necessaire aus SnapPap „das waschbare 	
	 Papier“ (L 290 x B 90 x H 190 mm)
•	 Aroser Heuseife
• 	 Bündner Lippenbalsam (6 g)
•	 Soglio Duschgel (200 ml)
• 	 Waschlappen ( 180 x 150 mm)
• 	 dekoriert mit Bast & Sperrhoz Anhänger

 

Individualisierung
•	 Firmen-Branding auf Necessaire
	 (Lasergravur: einmalige Einrichtungskosten CHF 40.00, 	
	 Gravurkosten pro cm2 CHF 0.50, Brand: Preis auf Anfrage)

•	 beigelegte Grusskarte 
	 (Preise auf Anfrage)

•	 Postverpackung, Adressierung, Versand
	 (Preise auf Anfrage)

BLACK CAT
 Art. Nr. 8080100073

Das Spiel enthält
• 	 Buchensperrholz geölt mit Lasergravur  
	 (L 350 x B 350 x H 55 mm)
•  5 Spielwürfel
•  44 Holzkugeln
•  Spielanleitung 
	

„Black Cat“ - das raffinierte Würfelspiel, bei dem die schwarze Katze das Glück bringt. 
Bereiten Sie Spass und Freude mit diesem eleganten Würfelspiel, das sowohl am Tisch 
zuhause als auch in kompakter Form unterwegs gespielt werden kann.

Individualisierung
•	 Firmen-Branding auf Brettspiel
	 (Lasergravur: einmalige Einrichtungskosten CHF 40.00, 	
	 Gravurkosten pro cm2 CHF 0.50, Brand: Preis auf Anfrage)

•	 beigelegte Grusskarte 
	 (Preise auf Anfrage)

•	 Postverpackung, Adressierung, Versand
	 (Preise auf Anfrage)

CHF 58.00
Set inkl. MwSt,  
exkl. Verpackung und Versand

CHF 140.00
Spiel inkl. MwSt,  
exkl. Verpackung und Versand 
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Beratung und Bestellung: T 081 257 15 55  |  bestellung@argo-gr.ch  |  online www.argo-gr.ch

  Eigene 
Ideen/Wünsche?
Stellen Sie sich Ihr persönliches Geschenkset zusammen! 

(Produkteauswahl ab Seite 20)

WEINVERPACKUNGS-SET 2-IN-1 
 Art. Nr. 8080400093

Die multifunktionale Weinverpackung, die auch als nützlicher Pfannenuntersatz verwendet 
werden kann.

Das Geschenkset enthält
• 	 Pfannenuntersatz Buchenholz  
	 unbehandelt (B 270  x  H 340 mm),  
	 zusammengerollt ø 100 mm
• 	 Malanser Pinot Noir (75 cl) oder 
	 Malanser Cuvée Blanc (75 cl)
• 	 dekoriert mit Bast & Sperrholz Anhänger

Das Geschenkset enthält
• 	 Flaschenöffner aus Nussbaum- oder 		
	 Kirschbaumholz mit Bändel aus echtem 	
	 Leder (130 x 30 mm) 
•  auf Wunsch in Kartonbox verpackt

FLASCHENÖFFNER „HORN“ 
Art. Nr. 8080200261 (Nussbaumholz) / Art. Nr. 8080200314 (Kirschbaumholz)

Der besondere Flaschenöffner aus Nussbaum- oder Kirschbaumholz mit Bändel  
und Magnethalterung.

Individualisierung
•	 Firmen-Branding auf Flaschenöffner 
	 (Lasergravur: einmalige Einrichtungskosten CHF 40.00, 	
	 Gravurkosten pro cm2 CHF 0.50, Brand: Preis auf Anfrage)

•	 beigelegte Grusskarte 
	 (Preise auf Anfrage)

•	 Postverpackung, Adressierung, Versand
	 (Preise auf Anfrage)

CHF 16.00
Set inkl. MwSt,  
exkl. Verpackung und Versand

Individualisierung
•	 Firmen-Branding auf Pfannenuntersatz
	 (Lasergravur: einmalige Einrichtungskosten CHF 40.00, 	
	 Gravurkosten pro cm2 CHF 0.50, Brand: Preis auf Anfrage)

•	 beigelegte Grusskarte 
	 (Preise auf Anfrage)

•	 Postverpackung, Adressierung, Versand
	 (Preise auf Anfrage)

CHF 48.00
Set inkl. MwSt,  
exkl. Verpackung und Versand
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massive Holzbox natur  
(240 x 240 x 103 mm) 

CHF 9.50

Stellen Sie Ihr Geschenkset selber nach Ihren Wünschen zusammen. Das Set muss immer 
mit einem „Träger“ (Brettli, Box oder Beutel) kombiniert werden. Bitte beachten Sie, dass 
für das Einrichten und Zusammenstellen sowie für das Verpackungsmaterial pro Set zwi-
schen 3 und 6 Franken dazugerechnet werden.  

(Set inkl. MwSt, exkl. Postverpackung und Versand)

Träger
Palette mit Deckel 
(300 x 200 x 180 mm) 

CHF 33.50

Frühstückbrettli mit  
Tafellack und Kreide  
(260 x 170 mm)

CHF 12.00

Brettli aus Buchenholz mit 
Loch und Einbrand Stein-
bock (245 x 95 x 8 mm) 

CHF 9.90

Brettli aus Buchenholz  
mit Loch und Einbrand 
Rosette (300 x 210 x 14 mm) 

CHF 18.00

Brot/Käsebrett mit  
Einbrand Steinbock 
(550 x 130 x 15 mm) 	

CHF 19.00

Kartonbox mit Aufdruck 
(390 x 65 x 55 mm) 	

CHF 7.40

Papiersack mit Aufdruck 
(300 x 210 x 14 mm) 	

CHF 0.50

Stoffbeutel mit Baum-
wollfutter und Stickerei 
(220 x 120 x 150 mm) 

CHF 20.50

Zubehör

Flachmann aus Edelstahl 
mit graviertem Steinbock-
Sujet (105 x 90 x 20 mm)

CHF 13.00

Brotsack (100% Baumwol-
le) mit Bändel aus echtem  
Leder (390 x 290 mm) 

CHF 19.00

Stoffrucksack klein mit  
Kunstlederbändel 
(ca. 180 x 180 mm) 

CHF 10.10

Stoffrucksack gross mit  
Kunstlederbändel 
(ca. 220 x 220 mm) 

CHF 12.50

Bündner Salsiz (ca. 90 g)
Herkunft: Schweiz 
Zutaten: Rindfleisch, Schweine-
fleisch, Speck, Salz (Kochsalz 
Natriumnitrit) Gewürze, Flei-
scherzeugnis zum roh Essen

CHF 4.00

Fleisch

Knoblauchsalsiz (ca. 110 g) 
Herkunft: Schweiz 
Zutaten: Rind, Schweinefleisch, 
Kochsalz jodiert, Natriumitrat, 
Knoblauch, Gewürze, Flei-scher-
zeugnis zum roh Essen

CHF 6.90

Scharfer Teufel (ca. 110 g) 
Herkunft: Schweiz 
Zutaten: Rind, Schweinefleisch, 
Nitritsalz (Kochsalz, Natriumnitrit), 
Gewürze, Papricka, Rindsdram 
(nicht zum Verzehr geeignet), Flei-
scherzeugnis zum roh Essen

CHF 6.90

Andutgel (ca. 170 g) 
Herkunft: Schweiz 
Zutaten: Schweinefleisch Rind, 
Salz,Pfeffer, Knoblauch, Wein 
(Sulfat), Fleischerzeugnis zum 
roh Essen

CHF 8.50

Rohessspeck (ca. 150 g)	
Herkunft: Schweiz 
Zutaten: Schweinefleisch, Koch-
salz E250, Gewürze, Trauben-
zucker,  Fleischerzeugnis zum 
roh Essen

CHF 8.00

Landjäger (ca. 80 g) 
Herkunft: Schweiz 
Zutaten: Schweinefleich, Rind-
fleisch, Kochsalz (E250),  
Gewürze, Wein, Fleischerzeug-
nis zum roh Essen

CHF 3.40

Hirschsalsiz  (ca. 110 g)
Hirschfleisch CH, Nitritsalz (Kochsalz, 
Natriumnitrit), Gewürze, Wein, Flei-
scherzeugnis zum roh Essen
 

CHF 7.50
Griffbrettli aus Ahorn-
holz mit Einbrand  
(290 x 180 mm) 

CHF 8.00

Rundbrettli aus Ahorn- 
holz mit Einbrand  
(ø 175 mm) 	

CHF 6.00

Flachmann aus Edelstahl 
mit Wolldecke und Sticke-
rei (110 x 100 x 30 mm)

CHF 24.00

Victorinox  Wurstmesser 
Klingenlänge 100 mm

CHF 5.90

Kartonbox umwickellt  
mit Geschirrtuch (Baum-
wolle 560 x 760 mm)  
(Box ø 200 mm H 120 mm)

CHF 6.50

Baumwolltuch mit Bändel  
aus echtem Leder 
(600 x 600 mm) 	

CHF 15.20

PRODUKTEAUSWAHL

Bauernschüblig (ca. 160 g)	
Herkunft: Schweiz 
Zutaten: Schweinefleisch, Rind, 
Kalb, kann Spuren von Lamm-
fleisch enthalten, Kochsalz jodiert, 
Nitritpöckelsalz, Gewürze, Kümmel, 
Koriander, Fleischerzeugnis zum 
roh Essen

CHF 5.50

Zwetschgen Salsiz (ca. 110 g)	
Herkunft: Schweiz 
Zutaten: Schweinefleisch, Rind, 
Zwetschgen getr., Kochsalz jodiert, 
E 250, Gewürze, Hülle Rinddarm, 
Fleischerzeugnis zum roh Essen

CHF 6.90
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Getränke/Essen

Bündner Röteli-Likör  
(10 cl), Flacon
Herkunft: Schweiz  
Zutaten: Wasser, Extrakt aus 
sonnengetrockneten Kirschen 
und Gewürzen, Zucker, Alkohol, 
Kirschensaft, natürliche Aromen 
und als Farbstoff Zuckercoleur

CHF 6.50

ARGO Röteli (20 cl) 
Herkunft: Schweiz  
Zutaten: Wasser, Extrakt aus 
sonnengetrockneten Kirschen und 
Gewürzen, Zucker, Alkohol

CHF 12.50

Haselnuss Rahmlikör  
(10 cl), Flacon 
Herkunft: Schweiz  
Zutaten: Wasser, Alkohol, Rahm 
16.5 %, Zucker, Fructose, Hasel-
nussaromen

CHF 6.50
Bündner Rotwein (20 cl)

CHF 6.00

ARGO Röteli-Konfitüre 
(250 g) 
Herkunft: Schweiz 
Zutaten: Kirschen, Getrockene 
Kirschen (können Restalkahol 
enthalten), Gelierzucker, Röteli  
Likör, Zitronensäure, Weih-
nachtsgewürze

CHF 6.80

Bündner Bienenhonig  
(250 g)

CHF 9.50

Bündner Bienenhonig  
(500 g)	

CHF 15.00

Backwaren

Bündner Birnbrot (ca.100 g)  
Herkunft: Beck Hitz AG, Küblis 
regio.garantie-Qualität

Zutaten: Weizenmehl (GR), 
Dörbirnen (GR), Wasser, Zucker, 
Haselnüsse, Baumnüsse (GR), 
Feigen, Obsttrester, Rotwein (GR), 
Milch (GR), Butter (GR), Hefe, Salz, 
Koriander, Zimz, Sternanis, Anis, 
Nelken

CHF 3.50

Bündner Birnbrot (ca. 250 g)  
Herkunft: Beck Hitz AG, Küblis

Zutaten: Birnen (gedörrt) 20%, 
Wasser, Weizenmehl, (Gerstenmalz 
Acerola (Träger Maltodextrin)) 
Feigen, Baumnuss (GR), Vollmilch, 
Sultaninen, Rotwein, Birnenweg-
geneinlage (Dörbirnen, Zwetsch-
gen, Gewürzmischung, Konservie-
rungmittel (E220), Birnenträsch 
(40%) Vol), Verdickungsmittel 
(E440), Säurungsmittel (E330), 
Zucker, Obstbrannt, Haselnüs-
se, Orangeat/Zitronat (Zucker, 
Glukosesirup, Orangenschalen, 
Zitronenschale), Eier, Backhefe, 
Nelkenpulver, Magermilchpulver, 
Milchzucker, Butter, Zimt, Korian-
der, Sternanis, Anis

CHF 5.50

Bündner Birnbrot (ca. 500 g)  
Herkunft: Beck Hitz AG, Küblis

Zutaten: Birnen (gedörrt) 20%, 
Wasser, Weizenmehl, (Gerstenmalz 
Acerola (Träger Maltodextrin)) 
Feigen, Baumnuss (GR), Vollmilch, 
Sultaninen, Rotwein, Birnenweg-
geneinlage (Dörbirnen, Zwetsch-
gen, Gewürzmischung, Konservie-
rungmittel (E220), Birnenträsch 
(40%) Vol), Verdickungsmittel 
(E440), Säurungsmittel (E330), 
Zucker, Obstbrannt, Haselnüs-
se, Orangeat/Zitronat (Zucker, 
Glukosesirup, Orangenschalen, 
Zitronenschale), Eier, Backhefe, 
Nelkenpulver, Magermilchpulver, 
Milchzucker, Butter, Zimt, Korian-
der, Sternanis, Anis

CHF 10.50

Bündner Nusstorte (ø 11 cm) 
Herkunft: Weber, Davos

Zutaten: Zucker, Weizenmehl, Baumnüsse 22.4%, Davoser 
Butter 15.6%, Rahm 4.98%, Milch, Eier, Bienenhonig 1.1%, 
Zironensaft, Backpulver (E450, E500, E341), Speisesalz

CHF 13.00

Bündner Nusstorte (ø 16 cm) 
Herkunft: Weber, Davos

Zutaten: Zucker, Weizenmehl, Baumnüsse 22.4%, Davoser 
Butter 15.6%, Rahm 4.98%, Milch, Eier, Bienenhonig 1.1%, 
Zironensaft, Backpulver (E450, E500, E341), Speisesalz

CHF 21.00

Bündner Nusstorte (ø 11 cm) 
Herkunft: La Conditoria, Sedrun

Zutaten: Weizenmehl, Zucker, Walnüsse (16 %), Vollrahm, 
Butter, Eier, Honig, Kokosfett, Wasser, Glucose, Rapsöl, 
Speisesalz, Backtriebmittel (Dinatriumdiphosphat, 
Natriumhydrogencarbonat, Weizenstärke, Ammoniumhy-
drogen-carbonat, Calciumphosphat), Verdickungsmittel 
(Carrageen), Emulgatoren (Mono- und Diglyceride von 
Speisefettsäuren, Natriumstearoyllactylat), Aromen.

Kann Spuren von Erdnüssen und Sesam enthalten. Die 
Füllung kann Nussschalenteile enthalten.

CHF 13.00

Bündner Nusstorte (ø 16 cm) 
Herkunft: La Conditoria, Sedrun

Zutaten: Weizenmehl, Zucker, Walnüsse (16 %), Vollrahm, 
Butter, Eier, Honig, Kokosfett, Wasser, Glucose, Rapsöl, 
Speisesalz, Backtriebmittel (Dinatriumdiphosphat, 
Natriumhydrogencarbonat, Weizenstärke, Ammoniumhy-
drogen-carbonat, Calciumphosphat), Verdickungsmittel 
(Carrageen), Emulgatoren (Mono- und Diglyceride von 
Speisefettsäuren, Natriumstearoyllactylat), Aromen.

Kann Spuren von Erdnüssen und Sesam enthalten. Die 
Füllung kann Nussschalenteile enthalten.

CHF 21.00

Sirup by Manufattura (25 cl)
Herkunft: Schweiz  
Wir stellen kleinere Mengen von saiso-
nalen Sirups her, je nachdem welche 
Zutaten gerade lesereif sind.

Spezialitäten wie Alpenrosensirup oder 
Sirup aus Wildkräutern runden unser 
Angebot ab. 

CHF 6.90

Granola (180 g)
Haferflocken* 70%, Butter*,  
Honig* 10%, Rapsöl (CH),  
Äpfel getrocknet* 2.8%,  
Sonnenblumenkerne (CH),  
Leinsamen (CH), Salz
*(CH, Graubünden)

CHF 8.60

Apfelringli (80 g)
Äpfel Jonagold  
(CH, Graubünden)

CHF 7.90

Energiebündel (40 g)
Haferflocken* 35.6%, Äpfel getrocknet* 
22.7%, Eiweiss* Sonnenblumenkerne, 
Honig*, Zucker, Wasser*, Leinsamen, 
Rapsöl *(CH, Graubünden)

CHF 2.70

Sportskanone (40 g)
Haferflocken* 36.0%, Apfeldicksaft*,  
Äpfel getrocknet*22.7%, Eiweiss* Hanf-
nüsse* 11.4%, Rapsöl, Salz 
*(CH, Graubünden)

CHF 2.70

Kosmetik

Soglio Duschgel (200 ml)
Aqua, Cocamidopropyl Betaine, Coco-
Glucoside, Sodium Chloride, Glyceryl 
Oleate, Cannabis Sativa Leaf Extract, 
Cymbopogon Nardus Oil, Laurus Nobilis 
Leaf Oil, Citrus Limon Peel Oil, Parfum, 
Hydrolyzed Wheat Protein, Citric Acid, 
Glyceryl Caprylate, Glyceryl Undecyle-
nate, Potassium Sorbate, Sorbic Acid, 
Sodium Benzoate, Phenoxyethanol, 
Benzyl Alcohol, Limonene, Linalool, 
Geraniol, Citronellol

CHF 16.00


